

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Маточкина Виталия Владимировича на тему «Гибридная парциальная резекция желудка», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия (медицинские науки)

В последние десятилетия малоинвазивные оперативные вмешательства заняли ведущее место в хирургии желудка. Увеличение количества эндоскопических исследований привело к улучшению выявляемости предопухолевых заболеваний желудка и новообразований. В настоящее время для лечения данной патологии стали широко применяться эндоскопические внутрипросветные и лапароскопические операции.

Диссертация Маточкина В.В. посвящена решению одной из актуальных задач современной хирургии - оптимизации хирургического лечения эпителиальных и подслизистых образований желудка путем сочетания лапароскопического вмешательства с одномоментной внутрипросветной хирургией. Автором разработан оригинальный способ резекции желудка — гибридная парциальная резекция.

Работа Маточкина В.В. выполнена на достаточно высоком научно-методическом уровне. Цель исследования и задачи, достаточный объем клинического материала, современный статистический анализ и интерпретация полученных результатов, представленных в работе, говорят об их достоверности и обоснованности. Выводы хорошо аргументированы, вытекают из результатов проведенного исследования и являются логическими ответами на сформулированную цель и поставленные задачи. Практические рекомендации являются обоснованными и имеют важное прикладное значение.

По материалам диссертационного исследования автором опубликовано 20 научных работ, в том числе 1 монография, 1 патент на изобретение и 3

статьи в научных журналах и изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, из них 1 статья в журнале категории К2, входящем в список изданий, распределенных по категориям К1, К2, К3.

Принципиальных замечаний по содержанию и оформлению автореферата нет.

Диссертационное исследование Маточкина Виталия Владимировича на тему: «Гибридная парциальная резекция желудка» представляет собой законченную научно-квалификационную работу, выполненную на актуальную тему с новыми научными результатами, полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013г., предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а её автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия (медицинские науки).

Главный научный сотрудник НИЛ
хирургической гастроэнтерологии и
эндоскопии НИИ клинической хирургии
ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России,
доктор медицинских наук

Будзинский Станислав Александрович

индекс 119415, г. Москва, ул.Лобачевского, д. 42.

тел. 8 (499)4321724

e-mail: stanislav.budzinskiy@mail.ru

